

Nr. 116/09.01.2023

RAPORT DE ACTIVITATE
al Comisiei Paritare pentru anul 2023

Având în vedere prevederile art.489 alin.(4) din **Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, **Comisia Paritară** constituită la nivelul DJS Arad, are obligația de a întocmi un raport anual cu privire la respectarea prevederilor acordurilor colective încheiate în condițiile legii, precum și la activitatea desfășurată în anul 2023.

Comisia Paritară poate propune periodic măsuri de îmbunătățire a activității instituției. Situațiile în care Comisia Paritară poate fi consultată pe parcursul activității sale sunt următoarele:

- a. la stabilirea măsurilor de îmbunătățire a activității autorităților și instituțiilor publice pentru care sunt constituite;
- b. la stabilirea oricăror măsuri privind pregătirea profesională a funcționarilor publici, dacă costurile acestora sunt suportate din fonduri bugetare;
- c. la stabilirea programului de lucru de către conducătorul autorității sau instituției publice;
- d. la soluționarea sesizărilor care sunt adresate de funcționarii publici conducătorilor autorităților sau instituțiilor publice cu privire la modul de respectare a drepturilor prevăzute de lege, precum și a acordurilor colective;
- e. la identificarea instrumentelor de asigurare a accesibilității, precum și a măsurilor de adaptare rezonabilă la locul de muncă pentru persoanele cu dizabilități care ocupă funcții publice;
- f. alte situații prevăzute de lege

În exercitarea atribuțiilor sale, Comisia Paritară emite avize consultative, adoptate cu votul a jumătate plus unu din numărul membrilor comisiei paritare.

În anul 2023, membrii Comisiei Paritare s-au reunit în cadrul a 5 ședințe, pe ordinea de zi aflându-se subiecte precum: analiza și avizarea planului anual de pregătire profesională a funcționarilor publici pentru anul 2023, din cadrul DJS Arad ; stabilirea măsurilor de îmbunătățire a activității instituției, monitorizarea aplicării Acordului Colectiv privind raporturile de serviciu în DJS Arad.

Pe parcursul anului 2023, a fost emis 1 aviz consultativ favorabil, după cum urmează:

Ordine de zi	Nr. Proces-verbal	Tip aviz
Analizarea și avizarea planului anual de pregătire profesională a funcționarilor publici pentru anul 2023, din cadrul DJS Arad	PV nr.163/12.01.2023	aviz favorabil
Stabilirea măsurilor de îmbunătățire a activității instituției prin flexibilizarea programului de lucru potrivit legii, privind exercitarea raporturilor de serviciu în regim de telemunca; identificarea unor măsuri de adaptare în vederea asigurării unui mediu de lucru corespunzător.	PV nr. 211/17.01.2023	
Analizarea unor propuneri privind măsuri de îmbunătățire a activității instituției prin preluare de date din surse administrative	PV nr.2546/31.08.2023	
Analizarea unor propuneri privind măsuri de îmbunătățire a activității instituției prin atragerea răspunderii juridice pentru neindeplinirea obligațiilor furnizorilor de date, conform L 226/05.06.2009	PV nr. 3028/19.10.2023	
Monitorizarea aplicării Acordului Colectiv privind raporturile de serviciu în DJS Arad	PV nr.3335/07.11.2023	

La nivelul DJS Arad, nu au fost sesizări adresate de funcționarii publici, conducătorului instituției publice, cu privire la modul de respectare a drepturilor prevăzute de lege, precum și a acordurilor colective.

Președintele comisiei:

Membri titulari ai comisiei:

Secretar titular al comisiei: